

TOP 学习 | 名师大讲堂

“郑州晚报中高考名师大讲堂”下周开讲

中高考各科名师为考生复习提分指点迷津,7年品牌深得家长和考生信赖



离中高考还有7个多月,在这200多天里,正在冲刺中高考的考生,很多面临同一个难题:如何准确找到复习技巧、快速查漏补缺、攻克疑点难点、快速提高成绩,在最后的大考中取得良好成绩。为帮助考生掌握正确的学习方法,赢在最后,“郑州晚报2014中高考名师大讲堂”(下称“名师大讲堂”)从下周起正式开讲。《TOP学习》将开出专版,刊登中高考各科名师对知识点复习、答题和应考等技巧的精辟剖析,以期在这200多天里,为考生备考出谋划策,为考生取得好成绩“加油”。 郑州晚报记者 唐善普

七年品牌 深受家长和考生信赖

本报“名师大讲堂”自2006年开办以来,在众多名师点拨下,许多考生的中高考成绩提升很多,帮无数学子走进了理想的学校,7年间打造成深受学生和家長信赖的知名栏目。

在很多家长和學生眼里,“名师大讲堂”传授学习方法的老师,就是决胜高考的参谋长和军师;他们传授的精华内容,就是考生驰骋考场的制胜锦囊。把传授的好方法好技巧,记准背牢、灵活运用,就能从容应试。

“你们的中高考名师大讲堂什么时候开始啊?”“今年还是全科指导吗?”没料到,离中高考还有7个多月,就有不少家长和學生打听本报名师大讲堂开讲的情况。面对这种热情,本报决定提前于下周开讲“名师大讲堂”。

名师加油 传授方略并指点迷津

“这些老师都能在传授方法的同时,就考点的把握、考题结构等进行准确、详细的分析,很实用。”去年记者采访的一个考生,对名师大讲堂的名师给予了极高的评价。

为帮助初三、高三的同学在最后半年多的时间里有效把握各学科学习和复习,更准确了解中、高考的政策与形势,“名师大

讲堂”公益活动,将邀请我省重点中学的高级教师及常年在一線任教的优秀教师,从2014年中、高考各科考试趋势中为大家讲解这200多天的复习要点。

这些名师均为多年在一線从事初高中教学的名校特高级教师或命题研究专家,其中有的还多次参与命题或阅卷工作,有丰富的教学理论知识

和大量的教学实践经验,总结了诸多高效的解题技巧及应试策略,对考试中所涉及的重要知识点进行分类详细解析,将对考纲解读、重点突破、典例剖析、规律总结、易错点拨、考题预测等进行精讲精析,帮考生构建起各学科、各考点的知识框架,并提供解题方法和答题技巧及应考经验。

“名师大讲堂”这样联系

投稿邮箱:

zzwbgt@sina.com
郑州晚报TOP学习官方微博:
http://weibo.com/2771536783

预告:下周“名师大讲堂”将刊登“初三英语期末复习攻略”

提示:“名师大讲堂”系列内容将在郑州晚报TOP学习官方网站——家长网 www.jiazhangw.com《考生点拨》板块同步登載,敬请关注。

公益免费 “名师大讲堂”下周开讲

下周开讲的“名师大讲堂”为免费大型公益活动,时间将持续到明年5月。

每周将在《TOP学习》刊登记者采写的1~3位中高考名师传授的各科复习技巧与方

法,帮助考生积极备考,查缺补漏。

考生在学习过程中有什么问题、想在某科上得到哪些复习技巧、家长对孩子报考学校有什么疑问……都可

通过电话、微信等互动方式告诉我们,记者将在第一时间就你的问题采访名师,给出实用的剖析解答。欢迎考生和家長提出针对性的备考问题。

来大山签约班 领名校通行证

孩子该如何选报名校?

大山小升初名校排位赛给你答案

“三大名校定向签约班”升级“十大名校定向签约班”,欲报从速

“现在全市那么多所初中,孩子的成绩也不错,可是到底该选报哪所学校?眼看孩子为准备小升初那么辛苦,如果因为选报学校而吃了亏,那就太不值了。”在一次大山家長交流会上,白女士诉说了这样的苦恼。大山小升初负责人唐恩泽老师告诉笔者:“其实这几乎是所有小升初家長所忧心的事情。有些时候,选择比努力更重要。我们也正是考虑到家長的需求以及多年的经验,特地设置了‘2014小升初排位赛’,大山小升初部将为家長、学员详细解析各个民办初中的排位情况、录取情况,并根据考生排位赛成绩,为报考指明方向。”

郑州晚报记者 吴幸歌

■温馨提示

1.第二阶段排位赛考试时间暂定为11月29日至11月30日晚,场地、名额有限,想知道自己在全市排名的考生,敬请提前预约。

2.参加大山“小升初名校排位赛”即有机会加入大山小升初一中、73中、57中、回六等“十大名校签约班”,签约班名额有限,报满即止,请学员家長及时报名预约。

更多小升初教育咨询及全部39所分校地址电话,请登录大山官网 www.dashanedu.com

扫描二维码,了解大山更多优惠咨询和教育信息。



“我在全市排名到底如何?”参与排位赛结果一目了然

随着2013年小升初政策的落实,家長们总算吃了颗定心丸,但凡事有利就有弊,统考所面临的问题则是——没有预热、找不出差距、报名时不能知己知彼。这些问题如何才能解决呢?

据唐恩泽老师介绍,为了

让孩子能够提前预热、找出差距、精准备考,大山特推出了面向全省的“小升初名校排位赛”。该比赛主要针对全省五、六年级学员,惠及大山全市39所直营校及全省218所加盟校,考题将由郑州小升初名校教研负责人直接

命题,内容全面,考查精确,目标明确,机会不容错过。外校学员如想参与亦可到大山各校区报名。

据了解,大山“小升初名校排位赛”的考试科目包括数学、语文、英语,参考郑州名校分值情况,从优中取优,

前50名自愿签约,定向培养,直升名校,抢占名校制高点。之后由唐老师带领小升初精英讲师团队评卷、解析2014小升初备考秘籍,引领学员直升初中名校。而没有机会签约的同学,亦能从排位赛中找出差距,加紧提升。

“位次定了,该如何选报名校?”大山首创名校排名指点迷津

2013小升初实行统考政策的落实,小升初考生已经不能像以前一样,“广泛撒网,重点培养”,多项选择,以备无虞。因此,必须提前锁定目标

院校。而想要精准定位名校,只知道自己的排名情况是不够的。考生成绩在什么层次,就要适当选报同等或稍高层次的学校,以免出现好成绩却

没入好学校或落榜等令人十分遗憾的情况。

大山小升初部根据多年来的教学经验和数据分析,将郑州市36所民办初中进行排名

分析,计算出录取比。之后,大山资深咨询师、讲师将会根据考生自己的考试成绩和排名情况,为每个学员精准定位,提前锁定名校,让努力更有方向。

“大山小升初,名校轻松录”口碑相传

郑州培训机构林立,为什么众多家長都选择了大山?一位家長的话或许能够很好地解释:我们现在家長为了孩子也真的是操碎了心,选培训机构,我来回听了三四家的讲座和公

开课,最终对比之下还是觉得大山更好一些:校区离家近,老师课讲得也好,我打听过,历年的成绩都很好。这样的机构还是让人放心些。

据悉,大山仅2013年就有

2680名小升初学员升入省会十大名校。大山小升初尖子生中90%的学员被两所以上的初中名校同时录取,录取率达到110%。

其中,马韶阳等139位同学被外语各名校录取,

苗雨露等182位同学被郑州一中各名校录取,李小龙等83位同学被省实验等名校录取。据粗略统计,2013年大山仅小升初所发奖学金超过80万元现金。